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Ata da octingentésima sexagésima oitava (868ª) Reunião Ordinária do Conselho de
Centro

Aos doze (12) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um (2021),
às nove horas e trinta minutos (09h30min), na Sala de Webconferência do CCHLA
da Universidade Federal da Paraíba (UFPB), reuniram-se os membros do Conselho
de Centro, conforme lista de presença
(https://docs.google.com/spreadsheets/d/10F8pzZaDKHccqJJKF3mXaYge-vND
KGLpXx1oy8l6Peg/edit?usp=sharing) para deliberar sobre os seguintes pontos
de pauta (http://bit.ly/Pauta_868_Reuniao_do_Conselho_CCHLA): 1.
Comunicações; 2. Portaria Nº 60/2021-GR/UFPB. 3. Consulta Eleitoral -
Representantes docentes no CONSEPE e CONSUNI; 4. Consulta Eleitoral -
Representantes docentes na CPPD; 5. Ordem do dia. O professor Rodrigo
Freire deu as boas vindas e disse que esta era a sua primeira reunião como
Presidente do Conselho (Diretor do CCHLA) e fez uma breve introdução dos pontos
de pauta. Depois, falou das reformas nos vários ambientes do CCHLA, pensando
principalmente na ventilação desses ambientes. Segundo o Diretor do Centro, o
CCHLA tem estoque de álcool em gel, sabão líquido, papel higiênico, máscara
descartável e termômetro. O professor Rodrigo Freire, finalizou sua fala, informando
que havia um pregão em aberto para aquisição destes materiais. Alguns
professores falaram sobre essa questão de biossegurança: Derval Golzio
mencionou o caso do Concurso suspenso do Departamento de Mídias Digitais
(DEMID). Depois, a professora Marísia Silva falou sobre a questão de
biossegurança da Clínica de Psicologia. Na sequência, o professor Rodrigo Freire
passou a palavra para a Professora Mônica Nóbrega. Inicialmente, como membro
da Comissão de Biossegurança do CCHLA, Mônica Nóbrega informou que a
comissão está empenhada em analisar e dar os devidos encaminhamentos para
que a volta ao trabalho presencial seja segura. Depois, ela fez a sua despedida da
Direção do CCHLA, agradecendo toda a Comunidade Acadêmica do CCHLA. Para
acompanhar a fala da professora Mônica Nóbrega, o professor Rodrigo Freire fez a
sua fala contando um pouco sobre as várias lutas e batalhas que enfrentaram
durante a gestão deles. Seguindo com os avisos, o Diretor do CCHLA fez um
informe sobre as instalações das placas de formatura, apresentando aos
Conselheiros as sugestões recebidas pelo Setor de Infraestrutura. O professor
Derval Golzio apresentou a sua sugestão de padronizar ou digitalizar essas placas
(memorial digital) para que possam ser agregadas ao site do CCHLA. O vice-diretor
do CCHLA, professor Marcelo Sitcovsky apresentou a sua sugestão, primeiro disse
que o Conselho poderia decidir o que fazer com as placas já existentes e depois,
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acatando a sugestão do professor Derval Golzio, poderiam digitalizar as próximas
placas. As professoras Marinalva Conserva e Ana Thereza Durmaier deram suas
sugestões também. O professor Mozart Menezes também concordou que seria
necessário reorganizar esses espaços físicos. Um dos representantes dos
estudantes do Centro, Ciro Caleb, disse que achava muito importante a ideia de
pensar em preparar um local específico para a memória do CCHLA, pois ter este
registro físico nas paredes da universidade é algo muito simbólico em famílias que
as pessoas não terminam o fundamental. Ciro Caleb concordou com as placas
digitais desde que haja um espaço específico para a memória do Centro. e ainda
acrescentou que não deveriam colocá-las no corredor principal; no corredor principal
seria interessante ficar somente sinalizações de auditórios, blocos, coordenações e
afins. Na opinião de Ciro Caleb, as placas físicas (com parâmetros) são importantes
para cada estudante, pois é um marco individual e coletivo. O professor Rodrigo
Freire determinou que essa discussão fosse ponto de pauta da próxima reunião do
Conselho do CCHLA, a ser realizada no dia vinte e quatro (24) de fevereiro. Dando
sequência à pauta, o Diretor do CCHLA falou da Portaria Nº 60/2021-GR/UFPB.
(portaria que foi suspensa pelo CONSUNI, na reunião de onze de fevereiro de dois
mil e vinte um). Conforme dito pelo professor Rodrigo Freire, haverá uma discussão
na próxima reunião da Comissão Técnico-Administrativa (CTA). A professora Ana
Thereza Durmaier lembrou que a Portaria não foi revogada, porém suspensa. Ela
sugeriu que o Centro fizesse uma reunião extraordinária para discutir o assunto,
tendo em vista a nova Portaria do Ministério da Economia que rege o trabalho
remoto agora em 2021. O professor Marcelo Sitcovsky disse que a Instrução
Normativa n. 109, a que a professora Ana Thereza se referiu, praticamente foi
"cortada e colada" na Portaria que o Reitor Valdiney Gouveia publicou. Marcelo
Sitcovsky ainda disse que é importante lembrar que há uma portaria do Minsitério da
Educação (MEC) que trata do retorno das atividades (aulas) presencialmente. Os
Conselheiros concordaram que seria melhor aguardar a decisão da reunião de CTA,
para só assim, discutirem o assunto. Na sequência, Rodrigo Freire passou para a
discussão sobre a Consulta Eleitoral - Representantes docentes no CONSEPE e
CONSUNI; O nome da professora Patrícia Ramiro foi encaminhado como membro
da comissão responsável pelas consultas eleitorais. Outro docente seria escolhido,
logo após o término desta reunião. Sobre a Consulta Eleitoral - Representantes
docentes na CPPD, o professor Fernando Pureza se dispôs a ser um dos membros
da comissão, porém não havia nenhum representante suplente. O professor Rodrigo
Freire disse que conversaria com o professor Fernando Pureza para acertar os
detalhes. Na sequência, passou-se à Ordem do dia, fazendo a chamada dos
processos da pauta. No link
https://bit.ly/Pauta_868_Reuniao_do_Conselho_CCHLA há os resultados da
votação. Não havendo mais nada a discutir, o Presidente do Conselho encerrou a
reunião. João Pessoa, doze de fevereiro de dois mil e vinte e um.
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